

ie时代

内容详见“现代快报精品周刊”

玩另类不跟随
非安卓/iOS系统智能机推荐

ios&Android下载方法 在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,即可阅读!

现代快报“家电特卖 抢购季”

更优价格、更多品牌、更大奖励、更好服务

相比于往年的6月,今年6月的家电圈格外热闹,随着财政部发布的节能补贴细则的公布,从彩电、空调到冰箱、洗衣机、热水器,家电厂商迎来了节能产品的重组,消费者更是迎来了家电消费的黄金时段。这个六月,现代快报家电部将搭载补贴顺风车,牵手众多家电品牌,全面启动快报读者专享的全品类“家电直销会”,无论您是新居装修还是产品更替,只要是快报读者,来到直销会现场购买家电,均可享受免去中间环节的直销最低价,还有多重折上折、意外大奖惊喜等着您。



亲们,买海尔不后悔哦!

首季重磅推出: 海尔全品类节能家电直销总汇

品种:空调、冰箱、洗衣机、彩电、小家电

价格:敢比价!更优惠!快报特别大礼包!

折扣:不是团购胜似团购!

惊喜:现场大奖期待揭晓!

报名热线:96060 (直销会时间、地址由96060发送至报名手机)

我们承诺 免去中间环节,保证直销最低价

【具体劲爆价格、优惠政策、特别礼包敬请关注现代快报e时代连续报道】



节能补贴再现江湖 家电圈将迎艳阳天?

随着“以旧换新”、“家电下乡”等激励政策的退出,2012年以来的家电圈基本处于低迷状态,步入六月的当下,财政部出台的节能补贴政策算得上一剂兴奋剂,为阴霾久未散去的家电业带来生机。中央财政根据各类产品特点、高效节能产品与同类产品的成本差异、促进扩大节能产品消费等情况分档给予补贴,其中:液晶电视为100元/台~400元/台,等离子电视为250元/台~400元/台,定速空调为180元/台~330元/台,转速可控性空调为240元/台~400元/台,补贴于2012年6月1日正式启动,推广期暂定一年。

如果说家电下乡、以旧换新是为了刺激需求而生的政策,属于惠民,那么这次的265亿元的节能补贴政策则是一项产业政策,与惠民政策有着本质的区别,产业政策是针对节能产品的补贴,它的出台将通过产品升级来推动技术升级,由技术升级来推动产业升级,其真正受益者是家电圈里的规范大企业,谁的节能产品好,谁的技术先进,谁势必分食到更大的市场份额。

现代快报记者 王翌羽

【彩电】 彩电首次补贴国产占主导

在首批入围节能补贴的15家国内外电视机生产厂商的1460款电视机产品中,国产品牌占据了绝对优势,其中海尔液晶电视有339个型号,TCL液晶电视有223个型号,长虹液晶、海信和创维等也均有百型号入选,相比之下,日韩系彩电入围型号数量较少,夏普仅入围5款,LG、索尼只有7款入围,唯有三星略高,有34款入围,而像松下等老牌日系电视产品甚至意外缺席。

“尽管目前补贴落实到终端还需要等待几日,但彩电品类首次入围节能补贴对一直不温不火的彩电业来说必将是一项利好,除了能一定程度上刺激消费,更重要的是从根本上推动产品的升级。”海信南京分公司总经理何先进告诉记者,彩电的补贴标准依靠尺寸及能效指数,能效指标要求要高于国家平板电视一级能效(1.4),尺寸分为19-32英寸、32-42英寸、42英寸及以上三个等级,电视尺寸越大,能效越高,补贴就高。相较空调而言,平板电视补贴力度更大,补贴率超过10%,如32英寸电视一般在2500元左右,补贴可达250元或300元,因此待能效指数超过1.7的液晶电视比重提升后,补贴政策对电视机销量的刺激明显,而在卖场一直作为特价机处理的LCD电视,在拥有节能补贴的LED产品面前,再无价格优势。

【空调】 变频空调首次入围补贴

对于空调的节能补贴并不新鲜,但此次补贴新政首次将变频空调纳入其中,据悉补贴细则中显示,除了对能效等级为2级及以上的定速空调进行补贴外,能效等级2级及以上的变频空调实施财政补贴政策,且变频空调补贴最高金额为400元,由此可见,变频产品的补贴幅度远高于定速系列,极有可能造成各品牌市场份额的重新调整。因此,节能补贴细则的出台,被业内认为是空调行业结构调整的导向。

但在采访中,不少空调品牌负责人表示,这一轮政策红利并非对所有空调企业来说都是利好,表层上补贴政策主要对象是高效节能产品,不少以低能效产品、低价为竞争手段的企业失去优势;更深的意义上,补贴之外,行业产品结构升级提速,缺乏核心技术的企业很有可能在这场技术的竞争中失语,这是对其长期可持续发展的极大的不利影响。

【后记】 新政重在调整产业结构

除了彩电和空调两大品类入围补贴以外,细则中还显示,电冰箱、洗衣机以及热水器均纳入补贴名单,其中,高效节能家用电冰箱补贴标准为70元/台~400元/台,高效节能电动洗衣机为70元/台~260元/台,家用燃气快速热水器和燃气采暖热水炉为200元/台~400元/台,高效太阳能热水器为100元/台~550元/台,高效节能空气源热泵热水器(机)为300元/台~600元/台。

对于此次家电圈大力度大范畴节能补贴的出台,业内人士表示,新政策不是普惠众生,而是重在调整结构。在这种新政策结构调整的情况下,掌握高技术,生产高端产品,相对大型的企业在这次新政策的推动过程当中得利的机会会非常大。一些中小企业、生产技术相对落后的企业、产品更新换代比较慢的企业,这次政策的推动有可能反而是他们整体市场环境变化或者是下降的很关键的问题。

互动活动链接

动手指赢手机

想拥有外表炫酷、内在丰富的天翼智能手机吗?赶紧拍下你在天翼手机专营店内的照片,登录新浪微博编辑“#天翼手机专营店#+我与专营店的合影(合影照片中必须体现专营店特征)”,并@现代快报。我们每周都将从有效参与粉丝中抽取一名获得南京电信提供的千元智能机一台;每月抽取一名幸运粉丝获得电信版iPhone4S,赶快行动吧!

本期获得千元智能机的粉丝是失恋图书馆(微博昵称),本月获得电信版iPhone4S的粉丝为陌上面馆(微博昵称),请二位继续关注本报微博,我们会通知您领奖时间和地点。在此小编还要提醒大家的是,微博格式一定要正确,以免搜索不到您的微博。



家门口的好帮手 就在天翼手机专营店

雨后的南京城愈加显示出迷人风情,晚饭后和所爱的人一起散步逛逛街,有微风拂面,有点滴情怀。

相信不少读者都发现了,春节过后,在南京的许多商业网点和人流聚集区,出现了一家绿色门头、天翼手机专营店,不仅是市区范围内,周边如高淳、溧水、六合、江浦等地也都开设了这样的店。我们从南京电信了解到,这些店是专为广大市民提供丰富的智能手机终端并提供完美售后服务的,在这里,市民可以试用所有陈列的手机,并就使用过程中出现的问题向店员进行咨询。从购机到验机再到贴膜装软件,一站式的服务就在这里。

家住汉中路的张先生和妻子刚刚结婚,一次散步途中偶然发现了家门口新开的天翼手机专营店,选在某个周末的午后,两人进店挑选了黑白款iPhone 4s作为情侣机,并且选择了情侣号。张先生说,“这里配备了笔记本电脑,里面内置了电信独家的天翼手机助手,拥有最新的智能手机软件,我们买好手机之后,店员帮我们下载了很多实用的应用程序和好玩的游戏。店员们的态度都很好,这里手机也很多,以后手机出现任何问题都可以来找他们帮忙了。”

热门手机推荐:华为C8812

今年刚刚上市的华为C8812采用引领性的安卓4.0智能系统,令运行速度澎湃提升,海量应用软件任你自由下载,面部识别解锁、360度全景拍摄等多种全新应用,带来前所未有的智能体验。配备有1GHz高速处理器、4G海量存储空间,强劲配置成就主流实力,即使多重任务也可流畅运行;华为独有的5秒极速开机,精彩无须等待。

本期应用推荐:百度地图

百度地图最新版Android3.0,隆重推出语音导航功能,给您真正的免费导航地图。新增账号功能,实现电脑账号与手机端账号同步,登录手机端可查看电脑收藏的信息。更支持云端收藏地点、路线,永不丢失。 俞婷



现代快报记者 顾炜 摄



格力900个型号入围首批节能补贴

日前,继高效节能房间空气调节器惠民工程推广实施细则出台,节能产品惠民工程高效节能房间空气调节器入围推广企业首批目录也随即下发,共有27家企业5751个产品入围目录,消费者购买入围企业的产品,均可享受最低180元最高400元的国家财政补贴。

高效节能空调是空调企业的发展趋势,节能补贴对行业最大的意义也正在拉动产品能效升级,提升高端产品销售占比,促进产业结构升级,此次政策明显加强了对补贴产品以及企业的监管,年销量低于10万台的小企业

直接被排除在补贴范围之外,使得节能补贴更倾向于大企业,这对在节能与变频领域具备领先优势的企业来说受益更大。

记者在格力电器专卖店看到,工作人员正在具体的节能空调上粘贴节能家电标识。格力工作人员表示,作为空调行业在变频、变频、中央空调领域内的“大满贯”品牌,格力空调针对此次节能补贴新政已提前做好产品、研发、生产及售后服务等多方面的准备,确保货真价实的节能产品能快速进入消费者家中。

现代快报记者 王翌羽

“客厅革命”即将爆发海信号召开开发者转型

5月29日,海信集团副总裁王志浩高调“诱惑”全球APP应用开发高手。本次大赛由海信集团与《创业家》杂志联合主办,将与国内最具影响力的创业融资选拔大赛——“黑马大赛”相结合,并将先后在北京、深圳两地举办分赛,总决赛定于今年11月举行。

海信承诺,除了奖金之外,开发者将参与后期分成,而“一个亿”的智能电视开发者专项开发基金和十个亿的风投也在等待“被开发”。智能电视蓝海的浮现将为开发者提供新的创业契机。 翌羽

冰箱云技术助阵南北极科考队

4月27日,依照中国南北极科考队与合肥三洋此前签订的官方合作协议,国际化高端品牌帝度正式加盟“雪龙号”,10台帝度冰箱成为南北极科考队的战友,未来将随科考队员一起南征北战。记者了解到,“雪龙号”执行南极科考任务

时,往往要航行一百多天、数万海里,在极端条件下可谓是对冰箱持久保鲜能力的“终极挑战”。据悉,帝度云除菌保鲜技术的除菌率高达99.9%,对冰箱内的食物进行全面监控,避免细菌滋生。 翌羽

2012百度分成预计将超20亿元

6月1日,主题为“千峰竞秀,盟聚十年”的第七届百度联盟峰会召开。百度联盟不仅关注合作伙伴的成长,实现“让伙伴更强”的目标,在过去的十年中,也担当了互联网“公益大使”的角色。在本届联盟峰会上,百度联盟协同60万合作伙伴一起助力“免费午餐”公益项目,

启动了中国互联网史上最大规模的公益广告行动——“百度公益1小时”,体现了百度联盟作为中国第一媒体平台的巨大影响力。新的十年,百度联盟在扶持互联网创业者、推动行业进步、践行社会责任方面,都将一如既往地扮演着不可替代的角色。”现代快报记者 俞婷